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Juniorky U19 vyhrály oba domácí zápasy a jsou v čele ligové
tabulky!

O víkendu nastoupily naše juniorky k prvním domácím zápasům v této sezoně. Soupeřkami nám byly hráčky ze
severu, tedy Liberec a Jablonec.

Vinou několika zranění jsme měli k oběma zápasům k dispozici pouze šest děvčat, takže jsme se obávali i toho,
jak zvládneme utkání fyzicky. Tyto obavy se nakonec ukázaly jako naprosto liché a naše holky měly v obou
zápasech navrch nejenom herně, ale i kondičně a byli jsme to právě my, kdo často chodil do rychlých
protiútoků.
 

13.10.2018 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Lokomotiva Liberec  93:55 
(21:19 51:23 76:43)
Tereza Hánělová - 27, Natálie Bisová - 23, Sabina Knesplová - 16, Viktorie Jakubcová - 12,
Natálie Čerebová - 11, Karolína Pakostová - 4

První čtvrtina byla hodně rozpačitá a oba týmy se oťukávaly. Nám se nechtělo příliš bránit a tak jsme po
úvodních deseti minutách vedli 21:19. Do druhé periody jsme však nastoupili ve velkém stylu, zamkli jsme
prostor pod naším košem a vyráželi do brejků. Následujících šest minut jsme vyhráli 20:0, navýšili náskok na
41:19 a tím prakticky rozhodli o vítězství. Ve zbytku zápasu jsme ještě postupně navýšili vedení až na
konecčných 93:55. Střelecky se nejvíce dařilo Tereza Hánělové, která trefila v utkání hned 7 úspěšných trojek a
také Natce Bisové, která se prosazovala pod košem a zaznamenala 23 bodů.
 

14.10.2018 ADFORS Basket Litomyšl - TJ Bižuterie Jablonec nad Nisou
 63:49  (22:13 35:23 51:32)
Tereza Hánělová - 15, Natálie Bisová - 13, Viktorie Jakubcová - 12, Sabina Knesplová - 10,
Natálie Čerebová - 7, Karolína Pakostová - 6

V neděli nás čekal mnohem težší soupeř, na kterého se nám ale dlouhodobě daří a nejinak tomu bylo i
tentokrát. Po celý zápas jsme mírně navyšovali naše vedení až na 21 bodů v úvodu poslední čtvrtiny. V té jsme
trochu polevili a soupeř skorigoval skóre, ale výhru jsme si pohlídali. Základem úspěchu byla kvalitní obrana,
kde jsme si dobře vypomáhali. Naopak v útoku jsme těžili z pestré hry, kdy se dobře zapojila všechna děvčata.
Za obě utkání zaslouží holky velkou pochvali, protože pouze v šesti hráčkách předvedly opravdu pěkný
basketbal a zaslouženě si připsaly další body do tabulky. Doufejme, že na tyto výkony navážeme i v dalších
duelech, snad již v kompletnější sestavě.
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